

# અવધ ટાઇમ્સ



સોનપુર આગુતિ  
ફોન :- (૦૨૭૯૨) -૨૨૮૯૬, ૨૨૮૯૬, ૨૩૨૨૬૬/૨૨૧૧૫/ ફેક્સ : ૨૨૦૧૫/૨૨૨૯૭  
Website: www.avadhtimes.net, E-mail: avadhimes@gmail.com, avadhimes1@rediffmail.com, news@avadhimes.net,  
તંત્રી, મુદ્રક, પ્રકાશક અને માલિક : ભરત ડી.ચોહાણ, અવધ ઓફસેટ, હેડપોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી છાપાઈ કાચાલય, હેડ પોસ્ટ ઓફિસ સામે, અમરેલીથી પ્રસિધ્ધ કર્યું. સહતંત્રી : વિજય ડી.ચોહાણ સં. ૨૦૭૦ પોષ વદ ૬ વર્ષ : ૧૮ એંક ૧૩૩

## ગીર પંથકમાં રોયલ્ટી ચોરીનું રેકૉર્ડ પકડતી ક્રાઇમ બ્રાન્ચ

ધારી તાલુકાના હિરાવા અને પાતળા ગામ વચ્ચે જંગલ પાસે કિંમતી માટી ચોરાતી હતી

અમરેલી ક્રાઇમબ્રાન્ચના શ્રી વિરાણીય ટ્રાટકી એક જેસીબી ડમ્પરે સહીત કુલ સાત વાહનો કબ્જે કરી માટી ચોરતી ગેંગને રંગે હાથે ઝડપી લીધી

ક્રાઇમ બ્રાન્ચના સફળ ઓપરેશનથી માટી- રોયલ્ટી ચોરોમાં વ્યાપેલો ફફડાટ



પરમારની સુચનાથી લોકલ કાર્ટમ તથા સ્ટાફે ધારી તાલુકાના ગીર બોર્ડરના નજીક સરકારી જમીનોમાંથી જેસીબી બ્રાંચના પી.એસ.આઈ. શ્રી વિરાણી ત્રણ વાહનો પાતળા ગામ વચ્ચે જંગલ દ્વારા (અનુસંધાન પાના નં.૭)

## રાત્રે યાદ વાગ્યે બાઈક ઉપર બે શુટરો આવી હતા બોટાદમાં રાત્રે શાર્પ શુટરો એ ૧૬ ફાયર કરી બે હત્યા કરી

બોટાદ યુવા કાઠી સમાજના પ્રમુખ અને બિલ્ડર ભરતભાઈ વાળા સહીત બેના મોત



બોટાદ (સમ્બંધ) મહાદેવકેસના માલિક ભરતભાઈ જોશીયા)બોટાદ બહાદુરભાઈ વાળા (ઉ.વ.૩૫)ના અમરેલી પટેલભાઈ ભાઈક ઉપર આવેલ બે શત્રુઓએ ૧૬ જેટલા ફાયરિંગ કરી અને ભરતભાઈ તથા સમ્બંધીયાના સહયોગીઓ પહેલની યાત્રી હત્યા કરતા સન્નાયે છવાઈ ગયો છે. હત્યાઓમાં સોસીટીવીમાં આવી ગયા છે. તથા દરેક વર્ષ પહેલા ભરતભાઈના પિતાની પછ દહાણ થઈ હતી તેવા પ્રશ્નોક મહેલમાં મળી રહ્યા છે.

## વનવિભાગની બેકાનગણી સિંહ ભાગી ગયો પણ... આલે લે સિંહને ઉગારવા માટે સિંહ જેવા કાળજી વાળા સરપંચશ્રી સુખાભાઈની કોઈએ નોંધ જ ન લીધી !



અમરેલી, રાજુલા પંથકમાંથી રોયલ્ટી ચોરીનું મોટું ક્રીમાડ બહાર આવ્યા બાદ અમરેલી તાલુકામાં ગીર બોર્ડર અને અહીંને આવેલ સરકારી જમીનોમાંથી માટી ચોરીનું મશમોટું ક્રીમાડ ઝડપી લેવામાં આે.સી.પી.શ્રી ગોતમ સફળતા મેળવી છે.

## રાજુલામાં દબાણ હટાવાતા શ્રમિકો નિરાધાર

રેલ્વેતંત્ર દ્વારા લોકોને ભારેભાર અન્યાય : આગેવાનોએ આકોશ વ્યક્ત કર્યો : ધારાસભ્યની રજુઆત



રાજુલા, રાજુલાના રેલ્વે દ્વારા ભારે કરે પેસેન્જર ટ્રેન શરૂ કરવાને અન્યાય થયો છે એવી રેલ્વેની કોઈ (અનુસંધાન પાના નં.૭)

## ગરીબો માટે રાજુલાની ધર્મશાળા ખોલાવી

રાજુલા, રાજુલામાં ડીમોલિશન હાથ ધરતા અનેક લોકો બેઘરબની જતા શિયાળાના કારણે પ્રાંત અધિકારીએ ધર્મશાળા ખોલાવી રહેવા માટે કામ ચલાવી આશ્રય આપ્યો હતો તેમ પ્રાંત અધિકારી શ્રી મયાગાએ જણાવ્યું હતું.

## જાફરાબાદના લોઠપુરની પ્રા. શાળાની ચોરીનો ભેદ ૨૪ કલાકમાં ઉકેલાયો

ગામના જ બે શખ્સો ઝડપાતા ચોરી કલુલી

રાજુલા, જાફરાબાદ તાલુકાના લોઠપુરની પ્રાથમિક શાળામાંથી થયેલ ચોરીનો ભેદ ૨૪ કલાકમાં ઉકેલાયો (અનુસંધાન પાના નં.૭)

## ઉના શહેરમાં પશુચોર ટોળકીનો આતંક

એક માસમાં ૪૦થી ૫૦ જેટલા પશુઓ ઉઠાવી જવાતા પશુ માલિકોમાં ભારે ચીતા

ઉના (સહકા બોમ્બોડીયા) એક માસ જેવા સમયથી ૪૦ થી ૫૦ ઉના પંચકમાં મુંગા જેટલા મુંગા જાવારોની ચોરી થઈ જતા પશુઓની ચોરી કરનાર ટોળકીનો પશુ પાલકોમાં ભારે વિતામાં ગરકાવ આતંકના કારણે શહેરી વિસ્તારમાં છેલ્લા બન્યા (અનુસંધાન પાના નં.૭)

## રાજુલાના હિંડોરાણામાં ધોક્કા વડે હુમલો

અમરેલી, રાજુલાના હિંડોરાણામાં રાષ્ટ્રીયભાઈ માલસુરભાઈ પટ્ટારને વડે લીધે સવારે અજાણ્યા શખ્સે કોઈ કારખોસર ધોક્કા વડે માર મારી હાથે પગે ઈજા પહોંચાડવાની ફરીયાદ નોંધાઈ છે.

## રાજુલામાં કાર હડકેટે ઈજા

અમરેલી, રાજુલામાં રહેતા લવજીભાઈ ટાંકની સાથે કાર નં. જી.જે. ૧૪ એ.એ. ૫૦૦૩ના ચાલક અજાણ્ય વ્યક્તે કાર હડકેટે લઈ ઈજા પહોંચાડવાની ફરીયાદ રાજુલા પોલીસ મથકમાં નોંધાવેલ છે.

## અમરેલીમાં ટેકાનાભાવે મગફળી ખરીદી બંધ થતા ખેડુતો રોષીત બન્યા

ખેડુતોએ આકોશભરે રજુઆત કરી : ગુજકોમાસોલમાં ખેડુતો ઉમટ્યા



અમરેલી, અમરેલીમાં ટેકાનાભાવે મગફળી ખરીદી બંધ થતા ખેડુતો રોષીત બન્યા હતા. અમરેલીના સાવરકુંડલા રોડ પર આવેલ ગુજકોમાસોલ દ્વારા ટેકાનાભાવે નારકે દ્વારા મગફળી ખરીદી

## કુંકાવાવમાં બાઈક ચાલક દારૂ સાથે ઝડપાયો

બુલાગટનો શખ્સ દારૂ સાથે પસાર થતા પોલીસના હાથે પકડાયો



અમરેલી, અમરેલીમાં કુંકાવાવ પાસે કુંકાવાવમાં મોટર સાયકલ નં. જી.જે. ૧૧.એ.આર. ૨૨૮૭માં દારૂ પસાર થતા સંજય લક્ષમણ રે.જી.નાગદને અટકાવી તલાશી લેતા તેની પાસેથી દારૂ ખોટલ નંગ-૨ કિ.ગ્રા. ૬૦૦ સાથે છે. કો.સં. ૬૧૧૫ એમ.એન. નં. ૬૬૧૬ની ઝડપી લઈ ગુનો નોંધેલ છે.

## ટીબીમાં કમોસમી વરસાદ પડ્યો

માવઠાને કારણે પાકને નુકસાન થવાની દહેશત ટીબી, ટીબીમાં માવઠું પડતા શિયાળુપાકને નુકસાન થઈ તેવી સ્થિતિ ટીબી ગામે અનાવજ વાતાવરણમાં પહોંચી આવતા વરસાદના છંટકા પડ્યા હતા અને સાંજના સમયે ટીબી પવન સાથે વરસાદના છંટકા પડ્યા વાતાવરણમાં ટીબી કમોસમી વરસાદ પડ્યો હતો. આજુબાજુના છેલ્લા ભાગ સહીતના ગામોમાં પણ વરસાદ પડ્યો હતો.

## બાબરના સુખપુરમાં મહિલાએ દવા પીધી

અમરેલી બાબરના સુખપુરમાં રહેતી રેખાબેન હરેશભાઈ સક્તીયા ઉ.વ. ૩૦ના છોકરા કાળજી કરના ધોય અવેશમાં આવી ઝેરી દવા પી જતા તેને સારવારમાં દવાખાને મોકલવામાં આવેલ છે.

## મીતીયાના કોઝાના બીટમાં દિવસમાં બકરીનું મારણ કર્યું

ધારી, ધારી ગીર પુર્વના મીતીયાના વસરામભાઈ વાળામાં મેવાડના રહેણાંક વિસ્તારમાં દિવસમાં આવી ચીડીને ફજીબી બકરીનું મારણ કરેલ જ્યારે હીરાવાના કોઝા બીટમાં એક બકરી દિવસમાં આવી દિવસમાં બકરીનું મારણ કર્યાં હસમુખ દેવેએ જણાવેલ છે.

## ગુજરાત એનર્જી ટ્રાન્સમીશન કોર્પોરેશન લી. વિદ્યુત પુરવઠો બંધ રહેવાની ખતેર નોટીસ

પ્રવચન વિભાગીય કચેરી અમરેલી

આથી નીચે દર્શાવેલ સમ રહેવામાં દર્શાવેલ તારીખ અને સમય પ્રમાણે અન્યતુ સમાર કામ હોય વિજ પુરવઠો બંધ રહેશે તથા કામગીરી પૂર્ણ થયે કોઈપણ જાતની જાણ કર્યા વગર વિદ્યુત પુરવઠો પુનઃ સ્થાપિત કરવામાં આવશે જેની જાણ નીચે દર્શાવેલ સમ રહેવામાંથી વિદ્યુત પુરવઠો પેગલા ત્રાકોને કરવામાં આવે છે

ક્રમ	તારીખ અને વાર	સમય	સંબંધિત નામ	હીડરનું નામ
૧	તા. ૨૩-૧-૧૪ ગુરુવાર	૮-૦૦ થી ૧૮ કલાક સુધી	૬૬ કે.વી. ગાલકા	૧૧ કે.વી. ના તમામ હીડરો
૨	તા. ૨૪-૧-૧૪ ગુરુવાર	૮-૦૦ થી ૧૮ કલાક સુધી	૬૬ કે.વી. દમખનગર	૧૧ કે.વી. ના તમામ હીડરો
૩	તા. ૩૦-૧-૧૪ ગુરુવાર	૮-૦૦ થી ૧૮ કલાક સુધી	૬૬ કે.વી. અમરેલી સ્ટે. અમરેલી સ્ટે.	૧૧ કે.વી. ના તમામ હીડરો

ક્યાંપાલક ઈજનેર (પ્રવચન) વિભાગીય કચેરી, અમરેલી.

સ્ટાક બોધર છે. અતુલ મોટર્સ પ્રા. લિ. ૧૫૦૬ નં. ૧૫૧/૧૫૨ અમરેલી બાજુપાસ, હાલુમખપરા તથા, અમરેલી ઈ.નં. (૦૨૭૨૨) ૨૭૭૭૭

કસ્ટમરકેર મેનજર I (M)  
ડિપાર્ટમેન્ટ, કસ્ટમરકેર  
ટીમ લીડર (એલ) I (M)  
ડી. એમ. એસ. (કોમ્પ્યુટર સોફ્ટવેર) I (F)  
(ડી. એમ. એસ.)

અન્યતુ માર્કેટિંગ ડેવલોપર્સ અને ફોલો અપ ટીમ. ૨૩/૧૫/૧૫-૨૩/૧૫ મુર - મુર - પલિવન તા નેજ સર્કલે ૧૬૦૦૦ થી સંપર્કન ૫૦૦૦ ઠાણક દાખલક નિલેતા સ્થળે રહેલુ ઉપલબ્ધ રહેલુ

અન્યતુ મેલ : અતુલ મોટર્સ પ્રા. લી.  
ફોન નં. ૧૫૧/૧૫૨ અમરેલી બાજુપાસ હાલુમખપરા તથા, અમરેલી  
Email :- aatal.amr.hr@gmail.com or marutidealers.com  
Help Line No. 81540 07718 - 96624 53986









**ઉંઠ કાર એનોરકટલ કલીનીક**  
 મલાલકાં કલ્પા ડાહ્યા, ડાહ્યા, ડાહ્યા, ડાહ્યા  
 મલાલકાં કલ્પા ડાહ્યા, ડાહ્યા, ડાહ્યા, ડાહ્યા  
**ડો. પ્રણવ ડાહ્યા**

**યામડીની તકલીફ?**  
 ડાહ્યા, ડાહ્યા, ડાહ્યા, ડાહ્યા  
**સોડીચાસીસ - સફેદ કાઠ**  
 ડાહ્યા, ડાહ્યા, ડાહ્યા, ડાહ્યા  
**ડો. પ્રણવ ડાહ્યા**

સત્યમેવજયતે  
**AVADH TIMES DAILY**  
**અવધ ટાઇમ્સ**  
 અમરેલી તા. ૨૨-૧-૨૦૧૪ ભુવધવાર  
 પાના નં ૬

**હેમશા કંઈક નવું એક જ ભાવ**  
 મેમ્ડ, મિલ્ક, ડોલીબર, સિમામર  
 મસુર, યાસીમ, ડોલીબર, મરખિં  
 મળતલાલ, ડોલીબર, એલ.કુમ્બર  
**ઓનલાઇન કલોથ સ્ટોર**

ઓપરેશન વિલા  
**હરસ-મસા**  
**ફીરરની સારવાર**  
**ડૉ. ચૈતન્ય બેનર્સી**

# અમરેલીમાં સાંસદ તરીકે કોઈપણ ચૂંટાઈ આવે લોકોને રેલ્વે ફાટકનાં પ્રશ્નનો ઉકેલ જોઈએ

ત્રેનનાં સમયે ફાટક બંધ થયે બંને બાજુ ટ્રાફિક જામ થઈ જાય છે : ઈમરજન્સી કામોમાં મુકેલી : જીવન મરણ વચ્ચે ઝોલા ખાતા દર્દીઓ મોતને શરણે ભેટે છે : વર્ષોથી ઓવરબ્રીજ બનાવવામાં ક્યુ ગ્રહણ નરે છે ?



**અમરેલીનાં રેલ્વે ફાટક પ્રશ્ને કેન્દ્ર સરકારે મજૂરી પણ આપેલી!**  
**ફાટકની કયા કારણોસર કામગીરી અટકી**  
 અમરેલી, વલ્લભ દાખેલી મજૂરી આપી રહ્યાનું જાણીતું છે. અમરેલીનાં વર્ષો જુનાં લાદી રોડ રેલ્વે ફાટક પ્રશ્ને અવારનવાર રજૂઆતો થતાં રેલ્વે તંત્રને પોષ્ટકીટ વચ્ચે ઝોલા ખાતા દર્દીઓ મોતને શરણે ભેટે છે : વર્ષોથી ઓવરબ્રીજ બનાવવામાં ક્યુ ગ્રહણ નરે છે ?

અમરેલી, અમરેલી લોકસભા મત વિસ્તારમાં સાંસદ તરીકે કોઈપણ પાર્ટીનાં નામને લઈને ચૂંટાયેલા અમરેલીનાં લોકોને કાયમી સિસ્ટમ સમાન લાદી રોડ રેલ્વે ફાટકનો ઉકેલ જોઈએ છે. લોકસભાની આમીટ્યમ પૂરી થઈ ગઈ છતાં પણ રેલ્વે ફાટકનો પેલીટી પ્રશ્ન હલ થયો નથી. અમરેલીને રેલ્વે સુવિધા નથી છતાં પણ લોકસભામાં મોન ધારણ કરી ભેદેલા વર્તમાન સાંસદ કોઈ તરીકે ન લીધી હોય તેવી સ્થિતિ જામ મળે છે. રેલ્વે ફાટકને કારણે ચોમાસામાં અનેક લોકો ગમીરી પર છે. ઉપરાંત ફાટકમાં પાણી ભરાય ત્યારે નીકળવું પણ મુશ્કેલ બને છે.

અમરેલી, અમરેલીનાં લાદી રોડ રેલ્વે ફાટક પ્રશ્ને ચર્ચાની વિગતો સુજળ રેલ્વે ફાટક ઓવરબ્રીજ બનાવવાનો રોડની બંને સાઈડ આવેલી દુકાનો ઠકાઈ જાય તેમ હોવાથી રાજકીય હસ્તક્ષેપને કારણે ઈરાદાપૂર્વક ફાટકનો ઉકેલ જોઈએ છે. અમરેલીનાં લોકોને કાયમી સિસ્ટમ સમાન લાદી રોડ રેલ્વે ફાટકનો ઉકેલ જોઈએ છે. લોકસભાની આમીટ્યમ પૂરી થઈ ગઈ છતાં પણ રેલ્વે ફાટકનો પેલીટી પ્રશ્ન હલ થયો નથી. અમરેલીને રેલ્વે સુવિધા નથી છતાં પણ લોકસભામાં મોન ધારણ કરી ભેદેલા વર્તમાન સાંસદ કોઈ તરીકે ન લીધી હોય તેવી સ્થિતિ જામ મળે છે. રેલ્વે ફાટકને કારણે ચોમાસામાં અનેક લોકો ગમીરી પર છે. ઉપરાંત ફાટકમાં પાણી ભરાય ત્યારે નીકળવું પણ મુશ્કેલ બને છે.

# દામનગરમાં સર્વજ્ઞાતી સમુહલગ્ન યોજાયા

**શ્રી સીતારામ યાશ્રમ ખાતે નવદંપતિઓએ પ્રભુતામા પગલા માંડયા**  
 દામનગરમાં સીતારામ યાશ્રમ ખાતે સર્વ જ્ઞાતી સમુહ લગ્ન તંત્ર વ્યવસ્થા કરી નવદંપતિઓએ પ્રભુતામા પગલા માંડયા હતા. દામનગર ઠંડા રોડ પર આવેલ સીતારામ યાશ્રમ ખાતે દરવર્ષની પરંપરા મુજબ સર્વજ્ઞાતીય ૨૧ યુગલો ના સમુહ લગ્નતંત્રની હાનદાર ઉજવણી કરવામાં આવી હતી તે સમુહલગ્ન સંકળ બનાવવામાં આશ્રમમાં મહંત શ્રી દયારામ બાપુ સીતારામ બાપુ તેમજ સમિતિનાં મુખ્ય અમરેલીમાં નારોલા (વાલજલાખા) ગોબરભાઈ નારોલા કિલોરભાઈ નારોલા શ્રીભાઈ નારોલા ભુરાભાઈ ભરપડા કરમશીભાઈ કાંસોદરીયા રાજુભાઈ ભરવાડ ભોખાભાઈ કામણી રણુભા કીશીયર વિન્દભાઈ કુભાભાઈ ભોખા ભીમજીભાઈ વવાડીયા તેમજ તમામ સેક્ટ સમુહલગ્ન એ તંત્ર મન ધન મી મહદલી કાર્યક્રમ ને સફળ બનાવવા આ સમારંભ માં પદમ્ભજ સ્થાને શ્રી તે સમુહલગ્ન સંકળ બનાવવા વિષે માર્ગદર્શન અને આધિવચન આપેલ ઉપરાંત અનેક સંતો પત્રકારો

# મુળ રાજપરા (તા.તળાજા) હાલ અમરેલી રહેતા ખડોદરા પરિવારમાં શુભ લગ્નોત્સવ ચિ.હિરલ-ચિ.નયનકુમાર

મુળ રાજપરા (તા.તળાજા)માં વતની હાલ અમરેલી રહેતા અ.સી.ચંપાબેન અને શ્રી વિનુભાઈ મીઠાભાઈ ખડોદરાની સુપુત્રી અને બપરાસા પ્રામિકાસ એજન્સીનાં કમ્પાઈની અ.સી. મંજુલાબેન તથા શ્રી છગનભાઈ વાલજીભાઈ જોગલવાનાં સુપુત્ર ચિ.નયનકુમાર સાથે તા.૨૬-૧-૧૪ રવિવારે અમરેલી ખાતે નિર્વાહ્ય છે.

# શ્રી દડવારાંદલ ગામની પ્રાથમિક શાળાનો શૈક્ષણિક પ્રવાસ યોજાયો

દડવા, શ્રી દડવારાંદલ પ્રા.શાળા વિદ્યાર્થીઓએ વિવિધ ધાર્મિક ઉત્સવ પ્રસંગે સંવાદિતા પુસ્તકો દ્વારા શ્રીયમુખાના ઈશ્વર સાથે કામનાં આપવા ધારાસભ્ય શ્રી કોટડીયાનો અનુરોધ અધિકારી સાથે પ્રવાસ દરમ્યાન સ્થળપરજ પ્રશ્ન ઉકેલી લોકોને મદદરૂપ થવા નવતર પ્રયાસો

# બગસરા તાલુકાનાં વણઉકેલ લોકપ્રશ્નો મોકલી આપવા ધારાસભ્ય શ્રી કોટડીયાનો અનુરોધ

ધારી, બગસરા તાલુકાનાં લોકોને જાહેર અપીલ કરતા ધારી-બગસરા-પાંખા વિસ્તારનાં ધારાસભ્ય નવીનભાઈ કોટડીયાએ જણાવ્યું છે. લોકમાં પોતાનાં પ્રશ્નો માટે કે વિકસાનમાં અને માટે એમના ઉકેલ માટે હવે રાજકીય લોકો પર વિશ્વાસ રાખી નથી પણ પરી દઈ પોતાનાં પ્રશ્નો ઉકેલવા મજબૂર લોકો માટે સ્થળ પર પ્રશ્નો રજૂ કરી ઉકેલવા નથી પરંતુ પોતાના કોઈ પ્રશ્ન હોય તો ૧૫ ફેબ્રુઆરી સુધીમાં પોતાની માટે ધારી ધારીનાં કાર્યાલયે પોહોચવા કોટ ટેલા જેવી પ્રશ્નો માટે વિભાગનાં અધિકારીને બોલાવી રજૂ કરી વિભાગ લાવવા કાર્યાલયી હાથ ધરી કોટ ટેલા વિભાગનાં અધિકારી સાથે ફેબ્રુઆરી પછી આવવાનું થાય ત્યારે અરજદારની કામગીરી સંતોષકરક થયોને અહેસાસ થાય. સ્થળ પર પ્રશ્નો રજૂ કર્યા બાદ એમાં ઉકેલ માટે સમય લાગે છે અને ગમતે તે કારણે વધુ ઉકેલ રહે છે અને કેટલાક કમ્પાઈની અધિકારી નાણાકીય વહીવટ કરવા લાગે છે ત્યારે એકપણ પેસા વગર કોઈપણ પ્રશ્નોનો ઉકેલ લાવવા નવતર આયોજનાં ભાગ રૂપે અરજદારને કેવલ કોઈપણ અરજ તમામ કાર્યાલોની ઝેડોલા નદવ પોતાની કાર્યાલયે પહોંચી રાહ જણાવ્યું છે જેથી એમની રજૂઆત જે તે વિભાગમાં મોકલી અને પુટીટી ભાગને પૂર્ણ કરવા અને ઉકેલ લાવી અરજદારને જાણ પણ પત્તી કાર્યાલયે થશે જેથી અરજદારે ધક્કા ખાવા નથી પરંતુ અને નાણા પણ ખર્ચવા નથી પરં કોઈપણ કાગળ કરવા મોકી સરકારે જ્યારે સમય નક્કી કરેલ છે અને પાટરક વહીવટ થતો હોય ત્યારે અરજદાર આજણ, અહમ, અબનાવવત કે કામગીરી જાણકારીના અભાવ તેમજ વડેડીયાની ખોટી ભ્રમજાણમાં મંદાસને ના છૂટેડે નાણા આપવાની મજબૂરીની અહેસાસ થવા વતા હોય ત્યારે ન્યાય લોકોને જાણી થવા અને આ પ્રશ્નોને સંતોષકરક જાણી સમયો આપવા એક અખબાર યાદીમાં જણાવેલ છે.

# બાબરા તાલુકામાં લાભાર્થીઓનો અંતે બીપીએલ યાદીમાં સમાવેશ ઉચ્ચકક્ષાએ થયેલી રજૂઆતો બાદ વહીવટી તંત્ર દ્વારા બીપીએલ યાદી સુધારવા કાર્યક્રમ હાથ ધરાયો

બાબરા, બાબરા તાલુકામાં ૦ થી ૧૬ નો સ્કેર ધરાવતા હોય તેવા અનેક ગરીબ પિલાવો બીપીએલ યાદીમાં અમરેલીથી સ્થિત રહી ગયા હતા અને પુરકોષ પણ મળતા ન હતા જે અંતે ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆતોનાં પગલે સ્થાનિક વહીવટી તંત્ર દ્વારા કામગીરીની હાથ ધરવામાં આવી છે. અમરેલી જિલ્લામાં ગરીબી રેખા નીચે જતા અને ૦ થી ૧૬ કમમાં બી.પી.એલનાં સ્કેર ધરાવતા બાબરા તાલુકાનાં તમામ ધારાવાહીઓને પુરકોષ લોકોને રજૂ કરવા આ બાબરા તાલુકાનાં બી.પી.એલનાં સ્કેર ધરાવતા લોકોને તેનો બી.પી.એલ સ્કેર ધરાવતા લોકોને તેનો

# બાબરા તાલુકામાં લાભાર્થીઓનો અંતે બીપીએલ યાદીમાં સમાવેશ

ઉચ્ચકક્ષાએ થયેલી રજૂઆતો બાદ વહીવટી તંત્ર દ્વારા બીપીએલ યાદી સુધારવા કાર્યક્રમ હાથ ધરાયો

બાબરા, બાબરા તાલુકામાં ૦ થી ૧૬ નો સ્કેર ધરાવતા હોય તેવા અનેક ગરીબ પિલાવો બીપીએલ યાદીમાં અમરેલીથી સ્થિત રહી ગયા હતા અને પુરકોષ પણ મળતા ન હતા જે અંતે ઉચ્ચકક્ષાએ રજૂઆતોનાં પગલે સ્થાનિક વહીવટી તંત્ર દ્વારા કામગીરીની હાથ ધરવામાં આવી છે. અમરેલી જિલ્લામાં ગરીબી રેખા નીચે જતા અને ૦ થી ૧૬ કમમાં બી.પી.એલનાં સ્કેર ધરાવતા બાબરા તાલુકાનાં તમામ ધારાવાહીઓને પુરકોષ લોકોને રજૂ કરવા આ બાબરા તાલુકાનાં બી.પી.એલનાં સ્કેર ધરાવતા લોકોને તેનો

લાભ મળે તે માટે બાબરા તાલુકામાં જિલ્લા ભાજપ અ.ભ.મોરચના ઉપ પ્રમુખની સુચના સાધિત્યાએ રાજ્ય સમાજનાં સમય અને સાંસદ પરશોત્તમભાઈ રૂપાલાને ધારદાર મોંઘિક અને લેખિત રજૂઆત કરેલ છે તેને ધ્યાનમાં રાખીને શ્રી રૂપાલાએ મામલદાર તંત્રે જમજ લાગતા લાભાર્થીઓને સાઈટ ત્રિજાકરી ઉકેલ ૦ થી ૧૬ નાં સ્કેર ધરાવતા બાબરા તાલુકાનાં તમામ ધારાવાહીઓને બી.પી.એલનાં સ્કેર ધરાવતા લોકોને તેનો બી.પી.એલનાં સ્કેર ધરાવતા લોકોને તેનો

# સુન્ની સાદાત સમૂહશાદી સમારોહ યોજાશે

શોવ સૌરાષ્ટ્ર સુન્ની સાદાત અસોસીએશન તેમજ સુન્ની મુસ્લિમ જમાત જુનાગઢ દ્વારા આયોજન ઈ.પા. સાવરકુંડલા વાળાના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાશે. આ સમૂહશાદીમાં જોડાવા ઉછરતા સાદાત (સંઘ) ભાઈઓએ પોતાના બાળકોની શાદીમાં સુન્ની સાદાત સમૂહ શાદી સમારોહનું ભવ્ય આયોજન પીરે તરીકત ભજન સંઘ દ્વારા બાબરા હાદરી કામગીરી

# નાગઘા ચોકડીથી જીરા રોડ કોઝવેનાં કામમાં લોટપાણીને લાકડા જેવી સ્થિતિ : તપાસ જરૂરી

કોઝવેનું કામ નબળુ થતુ હોવાની ચર્ચા : વહીવટીતંત્ર તપાસ કરાવી જરૂર પડયે કામગીરી અટકાવે તેવી લોકમાંગણી  
 અમરેલી, ધારીનાં નાગઘા ચોકડીથી જીરા રોડ ઉપર આવેલ કોઝવેનાં કામમાં લોટ પાણીને લાકડા જેવી સ્થિતિ સર્જતા તપાસ કરાવી જરૂરી બની છે. કોઝવેની કામગીરી નદન નબળી થતી હોવા ઉપરાંત મટીડીમસ પછ નબળુ વપરાતુ હોવાની ચર્ચા જાગી છે. ત્યારે સમય રૂપે સરકારે જરૂર પડયે કામગીરી અટકાવી પેમેન્ટ પણ સ્વીકૃત થાય તેવા કક્કમાં કપક પગલા લેવા લોકમાંગણી ઉઠી છે. આ પ્રકારે જીરાડાભાગીનાં યુવાન અગ્રણી કોઝવેની કામગીરી વાળાએ સંબંધીટ અધિકારીઓને પણ રજૂઆત કરી છે તેમ જણાવ્યું છે.

# અમરેલીમાં રાષ્ટ્રિય દલિત મહાસંઘની બેઠક મળી

અમરેલી, અમરેલીમાં ડી.એચ.કર ભવન અને રાષ્ટ્રિય દલિત મહાસંઘની બેઠક મળી હતી. આ બેઠકમાં અમરેલીનાં સુપુત્ર ચિ.પ્રદિપ અને વાહગીયા નિવાસી અ.સી. પ્રભાબેન તથા શ્રી બાલુભાઈ લક્ષ્મણભાઈ કાપડીયાનો સુપુત્ર ચિ. અનીતા સાથે તા.૦૨-૧-૧૪ના રોજ નિર્વાહ્ય છે.

# અંકતાના માધ્યમથી વિકાસ કુચ કરવા આગેવાનોને આહવાન

અમરેલી, અમરેલીમાં ડી.એચ.કર ભવન અને રાષ્ટ્રિય દલિત મહાસંઘની બેઠક મળી હતી. આ બેઠકમાં અમરેલીનાં સુપુત્ર ચિ.પ્રદિપ અને વાહગીયા નિવાસી અ.સી. પ્રભાબેન તથા શ્રી બાલુભાઈ લક્ષ્મણભાઈ કાપડીયાનો સુપુત્ર ચિ. અનીતા સાથે તા.૦૨-૧-૧૪ના રોજ નિર્વાહ્ય છે.

# ભાવનગર ગોસ્વામી સમાજનું અધિવેશન

ભાવનગરમાં ગોસ્વામી સમાજનું અધિવેશન મળ્યું છે. ઠંડામા ગોસ્વામી સમાજનાં સુપુત્ર ચિ.પ્રદિપ અને વાહગીયા નિવાસી અ.સી. પ્રભાબેન તથા શ્રી બાલુભાઈ લક્ષ્મણભાઈ કાપડીયાનો સુપુત્ર ચિ. અનીતા સાથે તા.૦૨-૧-૧૪ના રોજ નિર્વાહ્ય છે.





શીતલ પાન / કોલ્ડ્રીક્સ  
 ૦ મેરેંચ પાન  
 ૦ કોલ્ડ પાન  
 ૦ મેરેંચ મિલ્કશેક  
 શીતલ પાન / કોલ્ડ્રીક્સ  
 એલ.ટી. ગ્રુપનાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક

ઉંચી ગુણવત્તા વ્યાજબી ભાવ  
**રાજાજી**  
 Since 1975  
**રાજાજી ગ્રીમીયમ પત્તી સી**  
 GMS 250 MIDP Rs.64  
 અમરેલી જિલ્લાનાં સર્વોચ્ચ ગુણવત્તાવાળાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક  
 E-mail: rajajigroup@gmail.com

અવધવાળી જાણે કાચા ઘણાંથી વધારે સારાવાર  
**કેન્સર કન્વીનર**  
 અમરેલી જિલ્લાનાં સર્વોચ્ચ ગુણવત્તાવાળાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક  
 અમરેલી જિલ્લાનાં સર્વોચ્ચ ગુણવત્તાવાળાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક

**હાર્દિક શુભેચ્છા**  
 આપની અમરેલી જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ પદે બિનહરીફ વરણી થતા અમો હર્ષ સહ ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ આપના નેતૃત્વમાં અમરેલી જિલ્લાના ગ્રામીણ વિસ્તારોનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તેવી શુભકામનાઓ...  
**કાંકચ સો.સ.મંડળી લી.** તા.લીલીયા શ્રી મંગલભાઈ ઇન્દ્રભાઈ દુધાત - પ્રમુખ શ્રી મોહનભાઈ હરિભાઈ ગજેરા - ઉપપ્રમુખ શ્રી કમલભાઈ વે.ક. ધાનાણી - મંત્રી તથા તમામ વ્ય.ક. સભ્યો તથા તમામ સભાસદો

**હાર્દિક શુભેચ્છા**  
 આપની અમરેલી જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ પદે બિનહરીફ વરણી થતા અમો હર્ષ સહ ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ આપના નેતૃત્વમાં અમરેલી જિલ્લાના ગ્રામીણ વિસ્તારોનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તેવી શુભકામનાઓ...  
**કાંકચ ગ્રામ પંચાયત તા. લીલીયા** શ્રી કમલભાઈ મંગલભાઈ દુધાત - સરપંચ શ્રી સવિતાબેન બી.કોરટ - ઉપસરપંચ એ.એન. શુક્લ - તલાલી મંત્રી જિલ્લા પંચાયત તથા ગ્રા.પં.ના તમામ સદસ્યશ્રીઓ તથા ગ્રામજનો

અમરેલી જિલ્લામાં સંભરપાન ભેટ  
**સૌરીજનલ ઇલાહીમ ભાઈજી**  
 (જન્મ વર્ષ ૧૯૫૫ નાગો)  
**મંડાર ભેટ**  
 આઈ.બી.એલ. અમરેલી મો. ૯૨૨૫૪૬૪૬૬૬

**Swati**  
 અમરેલી શુભ સ્વતી  
 સ્વાતી શુભ સ્વતી  
 સ્વાતી શુભ સ્વતી  
 સ્વાતી શુભ સ્વતી

**હાર્દિક અભિનંદન**  
 અમરેલી જિલ્લા સહકારી ખરીદ વેચાણ સંઘ લી.ના ચેરમેનશ્રી, સહકારી આગેવાન અને રાજકીય અગ્રણીશ્રી શરદભાઈ લાખાણીની અમરેલી જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ તરીકે બિનહરીફ વરણી થતા અમે હર્ષ સહ ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ આપના નેતૃત્વમાં અમરેલી જિલ્લાના ગ્રામીણ વિસ્તારોનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તેવી શુભકામનાઓ...  
**શ્રી શરદભાઈ લાખાણી પ્રમુખશ્રી** અમરેલી જિલ્લા પંચાયત  
 દિનેશભાઈ માધડ - મહામંત્રી અમરેલી જિ. ભાવજી યતુ જાતિ મેરો સરોગભાઈ દાદુડા - ડેપુટી મેરો વીરજીભાઈ ડોરીયા - શ્રેયા ભાવજી યતુ જાતિ મેરો ચંદન યતુ સોલંકી - પ્રમુખ અમરેલી સહકારી વેચાણ સંઘ જાતિ મેરો સરોગભાઈ ખીમસુરીયા - મહામંત્રી અમરેલી સહકારી વેચાણ સંઘ જાતિ મેરો પરશરામ દાદુડા - કમ્પ્યુટર ચુગ સેવ યતુ. જાતિ મેરો અમરેલી મુકેશભાઈ પરમાર - સહ કમ્પ્યુટર ચુગ સેવ યતુ જાતિ મેરો. અમરેલી મનસુખભાઈ દાદુડા - રાજવભાઈ દાદુડા - બિનજીવ તલાલી

જાણવના સમીક્ષાની પદ્ધતિને માર્ગદર્શિતી સ્વચ્છતા કરી અમરેલી ગુણવત્તાવાળાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક  
**હરિઓમ**  
 શ્રી હરિઓમ ઇલેક્ટ્રીકલ  
 અમરેલી જિલ્લાનાં સર્વોચ્ચ ગુણવત્તાવાળાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક

અમરેલી જિલ્લાનાં સર્વોચ્ચ ગુણવત્તાવાળાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક  
**હરિઓમ**  
 અમરેલી જિલ્લાનાં સર્વોચ્ચ ગુણવત્તાવાળાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક

**હાર્દિક અભિનંદન**  
 અમરેલી જિલ્લાનાં સર્વોચ્ચ ગુણવત્તાવાળાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક  
**શ્રી શરદભાઈ લાખાણી પ્રમુખશ્રી** અમરેલી જિલ્લા પંચાયત  
 અમરેલી જિલ્લાનાં સર્વોચ્ચ ગુણવત્તાવાળાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક

ઘરનું ઘર ખરીદવા.. મકાન રીનોવેશન માટે.. દુકાન ખરીદવા.. તેમજ બીજાને માટે એક જ સ્થળે ફાઇનાન્સ માટેની તમામ સુવિધા  
**હોમલોન** મકાન રીનોવેશન લોન  
**મકાન એક્સટેન્શન** લોન દુકાન ખરીદવા માટે લોન  
**પર્સનલ લોન** (સરકારી, અર્ધસરકારી, કંપનીના કર્મચારી)  
**બીજાને માટે** (અન સીકવોર્ક) **મોર્ગેજ લોન**  
**વેપારી માટે** પર્સનલ લોન  
**બીજાને માટે** પ્રોજેક્ટ લોન  
**નવી મશીન ખરીદવા માટેની લોન**  
**પુણજ સરળ ડોક્યુમેન્ટરી લોન ઉપલબ્ધ**  
**સંપર્ક :- જે.પી. કન્સલ્ટન્ટ્સ**  
 (માન્ય પ્રાઇવેટ બેંકો, માસ ફાઇનાન્સ કંપનીના માન્ય એજન્ટ) બી.સ. લાખાણી કોમ્પ્લેક્સ, મામલતદાર એડીસી સેલ - રાજુલા કોલેજરોડ નં. ૯૮ ૯૯ ૧૪ ૭૫ ફોન નં. ૦૨૭૨૪ - ૨૨૨૦૦૨

**હાર્દિક અભિનંદન**  
 અમરેલી જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ પદે શ્રી શરદભાઈ લાખાણીની બિનહરીફ વરણી થતા અમો હર્ષ સહ ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ આપના નેતૃત્વમાં અમરેલી જિલ્લાના ગ્રામીણ વિસ્તારોનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તેવી શુભકામનાઓ...  
**શ્રી હમીરભાઈ ભરવાડ - સહ કન્વીનરશ્રી** જિલ્લા ભાવજી માલધારી સેલ  
**શ્રી હરુસરભાઈ કસોડીયા - કન્વીનરશ્રી** જિલ્લા ભાવજી માલધારી સેલ

**શ્રી દિનેશભાઈ પોકીયા પોકીયા એગ્રો - બાબરા**

**હાર્દિક અભિનંદન**  
**શ્રી હીરાભાઈ સોલંકી** ધારાસભ્યશ્રી રાજુલા જાફરાબાદ - ખાંભા  
**શ્રી શરદભાઈ લાખાણી પ્રમુખશ્રી** અમરેલી જિલ્લા પંચાયત  
**શ્રી વલ્લુભાઈ જાજડા (બોસ) પ્રમુખશ્રી - રાજુલા તા.ભા. બઢીપંચ મેરો** પ્રમુખ - સરપંચ એસો. રાજુલા તાલુકો  
 અમરેલી જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ પદે શ્રી શરદભાઈ લાખાણીની બિનહરીફ વરણી થતા અમો હર્ષ સહ ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ સમસ્ત રાજુલા તાલુકા સરપંચ એસોસીએશન તથા વલ્લુભાઈ જાજડા પરમભિન્ન શરદભાઈ લાખાણીને શુભકામનાઓ પાઠવે છે.  
**શુભેચ્છક :-**  
**રાજુલા તાલુકા સમસ્ત સરપંચ એસોસીએશન તથા તમામ કારોબારી સભ્યો**

**હાર્દિક અભિનંદન**  
 અમરેલી જિલ્લા પંચાયતના પ્રમુખ પદે શ્રી શરદભાઈ લાખાણીની બિનહરીફ વરણી થતા અમો હર્ષ સહ ગૌરવની લાગણી અનુભવીએ છીએ આપના નેતૃત્વમાં અમરેલી જિલ્લાના ગ્રામીણ વિસ્તારોનો સર્વાંગી વિકાસ થાય તેવી શુભકામનાઓ...  
**શુભેચ્છકશ્રીઓ**  
**સમસ્ત ખારવા સમાજ - જાફરાબાદ**

**હાર્દિક અભિનંદન**  
 અમરેલી જિલ્લાનાં સર્વોચ્ચ ગુણવત્તાવાળાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક  
**શ્રી શરદભાઈ લાખાણી પ્રમુખશ્રી** અમરેલી જિલ્લા પંચાયત  
 અમરેલી જિલ્લાનાં સર્વોચ્ચ ગુણવત્તાવાળાં પાન / કોલ્ડ્રીક્સ / મેરેંચ પાન / કોલ્ડ પાન / મેરેંચ મિલ્કશેક

**૧૩ માં વર્ષમાં મંગલ પ્રવેશ અવસરે...**  
**ડો. નિતીન ત્રિવેદી M.D.D.Ped** નવજાત શિશુ અને બાળ આરોગ્ય નિષ્ણાંત  
**ડો. સ્વાતિબેન વ્યાસ M.D. Radiologist** એક્સ-રે / મેમોગ્રાફી સોનોગ્રાફી નિષ્ણાંત  
**શિવશક્તિ બાળકોની હોસ્પિટલ**  
 આજે અમરેલી સહીત જિલ્લાના બાળકોની શુભકામના ૧૩મા વર્ષમાં પ્રવેશી રહી છે. ત્યારે બાળકો હોસ્પિટલની બહાર નિહાળે ત્યાર નિર્મળ પ્રસ્થાપના જેમ ચિરંજીવ ગિલ - બિલ દેસા તરે... તથા ડિઝીટલ એક્સ-રે / કલર ડોપલર / મેમોગ્રાફી અને સોનોગ્રાફીના પરફેક્ટ રીપોર્ટ થકી દર્દીઓ ગડવળી સારવાર પામી લંડન સુધી... તેવી અમો અભ્યર્ચના વ્યવસ્થા કરીએ છીએ...  
**જિલ્લાના દર્દીઓએ મુકેલો વિશ્વાસ વધુ મજબૂત થઇ ઇલમરી આપશે તે નિઃશંક છે**

**શુભેચ્છકશ્રીઓ**  
**શ્રી ભગુભાઈ સોલંકી** વાઘસરોએનશ્રી ઓલ ઇન્ડીયા મહામાર ફેડરેશન ઓફ ઇન્ડિયન કશીરીય  
**શ્રી ઇનાભાઈ બારવા** પટેલશ્રી ખારવા સમાજ જાફરાબાદ  
**શ્રી રામભાઈ સોલંકી** પટેલશ્રી ખારવા સમાજ જાફરાબાદ  
**શ્રી મંગાભાઈ બારવા** સહાયશ્રી જાફરાબાદ ન.પા. સલાહકારશ્રી ખારવા સમાજ જાફરાબાદ